

**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
KANTON SREDIŠNJA BOSNA / SREDNJOBOSANSKI KANTON  
TRAVNIK**

**MINISTARSTVO OBRAZOVANJA,  
ZNAOSTI, MLADIH, KULTURE I ŠPORTA**

**MINISTARSTVO OBRAZOVANJA,  
NAUKE, MLADIH, KULTURE I SPORTA**



**CENTRAL BOSNIA CANTON  
MINISTRY OF EDUCATION,  
SCIENCE, YOUTH, CULTURE AND SPORTS**

Travnik, Stanična 43., Tel./faks.: 030/511-214, 030/518-675, www.mozks-ksb.ba, e-mail: minobsbk@bih.net.ba, mozks@sbk-ksb.gov.ba

Na temelju Zakona o izvršavanju Proračuna Kantona Središnja Bosna („Službene novine Kantona Središnja Bosna“, 02/23) i Odluke o programu utroška sredstava - oblast informiranja broj: 01-11.7-1272/2023 od 23.02.2023. godine, Ministarstvo obrazovanja, znanosti, mladih, kulture i športa objavljuje

## **JAVNI POZIV**

### **ZA SUFINANCIRANJE PROJEKATA ZA OBLAST INFORMIRANJA U 2023. GODINI**

#### **I. PREDMET POZIVA**

Predmet poziva je dostavljanje prijava za sufinansiranje projekata iz oblasti informiranja utvrđenih Proračunom Kantona Središnja Bosna za 2023. godinu sa pozicija:

- Tekući transferi drugim razinama vlasti i fondovima - za informiranje;
- Subvencije javnim poduzećima - za informiranje;
- Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - za informiranje;
- Tekući transferi pojedincima - za informiranje;
- Tekući transferi neprofitnim organizacijama - za informiranje.

#### **II. PRAVO PRIJAVE**

Pravo prijave na ovaj poziv imaju javna i privatna poduzeća, ustanove, neprofitne organizacije – udruge, druge razine vlasti i pojedinci koji se bave informiranjem građana putem televizije, radija, portala i drugih oblika informiranja i isti djeluju ili provode svoje projekte i druge aktivnosti na prostoru Kantona Središnja Bosna.

#### **III. POTREBNA DOKUMENTACIJA**

Podnositelji prijava obvezni su dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- 1) Popunjen prijavni obrazac (preuzeti sa web stranice Ministarstva);
- 2) Rješenje o registraciji od nadležnog suda ili Rješenje o upisu u Registar udruga Ministarstva pravosuđa i uprave KSB ili osobna iskaznica (pojedinaac);
- 3) Uvjerenje o poreznoj registraciji - identifikacijski (ID) broj;

- 4) Potvrda banke iz koje je vidljiv broj transakcijskog/tekućeg računa i da je račun korisnika aktivan (ne starija od tri mjeseca);
- 5) Financijski plan projekta.

**Napomena:**

**Dostavljena dokumentacija treba biti original ili preslika, te numerirana prema popisu navedenom u točki III. ovog poziva.**

Prijedlog raspodjele sredstava izvršit će povjerenstvo na temelju propisanih kriterija i isti dostaviti na uvid Ministru. Konačnu Odluku o raspodjeli sredstava donosi Vlada Kantona Središnja Bosna na prijedlog Ministarstva i ista će biti objavljena u Službenim novinama Kantona Središnja Bosna.

#### **IV. PREUZIMANJE DOKUMENTACIJE**

Svi podnosioci zahtjeva prijavnu dokumentaciju mogu preuzeti u elektroničkom obliku na web stranici Ministarstva obrazovanja, znanosti, mladih, kulture i športa Kantona Središnja Bosna – [www.mozks-ksb.ba](http://www.mozks-ksb.ba).

#### **V. NAČIN PRIJAVE**

Prijave se dostavljaju, u zatvorenoj kuverti, na protokol Ministarstva obrazovanja, znanosti, mladih, kulture i športa KSB-a ili putem pošte na adresu:

**Ministarstvo obrazovanja, znanosti, mladih, kulture i športa  
Stanična 43.  
72270 Travnik**

Na kuverti obvezno naznačiti **prijava na:**

**„Javni poziv za sufinansiranje projekta - oblast informiranja“  
„NE OTVARATI“**

**Na poledini kuverte obvezno napisati naziv i adresu podnosioca prijave.**

Rok za dostavljanje prijave je 21 (dvadesetjedan) dan od dana objavljivanja ovog poziva na web stranici Ministarstva.

**Projekti koji su dostavljeni nakon isteka roka za prijavu neće biti razmatrani. Korisnici koji nisu opravdali sredstva u skladu sa potpisanim Ugovorom o namjenskom utrošku sredstava za 2022. godinu neće biti predmet razmatranja.**

## VI. POTPISIVANJE UGOVORA O NAMJENSKOM UTROŠKU DODIJELJENIH SREDSTAVA

Korisnici kojima budu odobrena sredstva će potpisati sa Ministarstvom Ugovor o namjenskom utrošku dodijeljenih sredstava koja će se doznačiti na žiro-račun korisnika.

## VII. TROŠKOVI PROJEKTA

U postupku poziva Ministarstvo zadržava pravo da projekt prihvati u potpunosti, djelimično ili ga u potpunosti odbije, poništi javni poziv ili odbaci sve projekte u bilo koje vrijeme.

Ministarstvo neće snositi nikakvu odgovornost prema sudionicima poziva, niti je obvezno objasniti razloge donošenja Odluke o raspodjeli sredstava. Dostavljena dokumentacija po javnom pozivu neće se vraćati.



MINISTAR

---

Bojan Domić

Broj: 04-14-538/2023

Travnik, 23.05. 2023. godine